
・ほぼ全てのお客様へmarbbを提供

→marbbで流すことで、ほとんどシャンプーをしないスタイルをとっており、

　カットのお客様は98～99％がmarbbのみ

・パスポートについては、2年目10％OFF、3年目20％OFFと段階的に値引き

・約半年で投資回収済

marbb導入後の実績

HAIR ROOM MERON様 概要
・コンセプト
ご来店頂いたお客様には、より良い技術と
より新しいものをどんどん提供していきたい

・月間来店客数　約600名　※取材時直近の実績
・スタッフ数　10名(内スタイリスト6名)

・marbb（ダブル）を2台導入
・提供方法

①オプション提供

②全員提供

marbbご利用状況

m a r b b 導 入 事 例

1,500円

半年8,000円　1年15,000円



HAIR ROOM MERON

オーナー　穐山 智実様

MBJ實藤
本日はお時間を頂きありがとうございます。
まず、marbbを知ったきっかけを教えてください。

穐山様
ディーラーの担当さんからおすすめされて知りました。
担当さんが自分で体験してすごく良かったらしくて、
うちの店がそういうの好きだからって紹介してくれましたね。

導入後のお客様の反応はどうですか？
MBJ實藤

スタッフさんの反応はどうですか？
MBJ實藤

シャンプーをやらないでmarbbだけで終わらせられることも多いので、
前までは全員シャンプーしていたのがなくなって、みんな喜んでますね。
もうmarbbなしではやっていけない。marbb漬けにされちゃいました。（笑）

穐山様

marbbとは一言で表すとどんなものですか？
MBJ實藤

自分たち美容師って結構せっかちな人が多いと思うんですよ。
marbbは、それを助けてくれる理想のクイックサービスですね。
うちは98～99％のお客様はカットする時にシャンプーをしないんですけど、

「シャンプーしなくていい」っていうことでアシスタント1人分、ひと月に20万円、年間
だと240万円必要なくなるって思ったら・・・。
あとは、美容師と手荒れって切り離せないんですけど、marbbで洗浄できると軽減
に繋がると思うし、marbbとは・・・宗教かもしれないですね（笑）

穐山様

marbb導入事例 ◆ HAIR ROOM MERON

『marbbは理想のクイックサービス』

反応は良いですよ。気持ちいい、軽いっていう声が多いですね。
すすめられてたからやってたけど、炭酸は正直よくわかんなかったって言われますね
。その点marbbは、良いって感じてくれているお客様が多いです。
男女問わずmarbbを良くないって言う人はほとんどいないですね。

穐山様

お店で体験会をして頂いたと思いますが、その時の感想はどうでしたか？
MBJ實藤

穐山様
体験した感想は、もうデモ機を置いていけって感じでしたね。（笑）
当時、炭酸を使ってましたが手触りが変わるっていうことはなかったんですけど、
marbbはやってみて一発でわかりました。スタッフが皆すごいって言ってました。

導入された1番の決め手はなんでしたか？
MBJ實藤

穐山様
やっぱり仕上がりの良さですね。
あとはシャンプーをしない方向に持っていけるので、アシスタントの負担も軽減で
きるのも良かったです。
自分たちの年齢が上がってて、どんどん新しいものを入れないと遅れてるように見
られがちになっちゃうので、しっかりそういうものを入れてるって強調したいし、使っ
てみて良かったし、スタッフが「これ（marbb）、入れないんですか？」って初めて言っ
てきて。意思が感じられたんです。

まだ導入されていないサロン様へ一言お願いします。
MBJ實藤

早く入れた方がいいと思います。
今って、美容師もマンツーマンとか面貸しとか、アシスタントいないお店も多いと思
うんですが、そういうお店って自分でお店を回さないといけないですよね。
そこにmarbbは不可欠だと思います。
1時間に1人終わらせなきゃいけないとしたら、シャンプーに10分かけるってナンセ
ンスですから。
marbbを使えば早くできるし、薬剤の浸透もサポートできるわけだから、どんどん
好循環になっていくと思いますし、そう考えたら早くmarbb入れるべきですよと声
を大にして言いたいですね。（笑）

穐山様


